



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

ПРОТОКОЛ № 36

**XXXVI (тридцять шостої) позачергової сесії
Мар'янівської селищної ради
II пленарне засідання
від 16 лютого 2023 року**

Всього обрано депутатів: 22

Початок: о 10 годині 07 хвилини.

Зареєстровано на засіданні сесії: 15 (реєстрація додається), селищний голова Басалик О.В.

Відповідно до реєстрації депутатів Мар'янівської селищної ради XXXVI (тридцять шостої) позачергової сесії II пленарного засідання восьмого скликання 16.02.2023 року.

Відсутні на засіданні сесії:

1. Василюк Володимир Ігорович
2. Волошина Руслана Віталіївна
3. Куприсюк Анатолій Павлович
4. Лотоцький Сергій Миколайович
5. Маціюк Валентина Євгенівна
6. Озірський Андрій Володимирович
7. Чонка Неоніла Євгеніївна

На пленарне засідання селищної ради запрошені:

Старости:

- Гиль Іван Порфирович, староста Бужанівського старостинського округу.
- Киричук Сергій Анатолійович, староста Бранівського старостинського округу;
- Лем Ярослав Степанович, староста Цегівського старостинського округу;
- Папиш Марія Ярославівна, староста Галичанського старостинського округу.

Присутні:

- Людмила Яцько, начальник відділу організаційно-кадрової та правової роботи;
- Юлія Лиса, головний спеціаліст юрист-консульт відділу організаційно-кадрової та правової роботи
- Катерина Павлік, начальник фінансового відділу

- Ірина Поліщук, начальник відділу-адміністратор "Центр надання адміністративних послуг";
- Ольга Лакиш, начальник відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я;
- Сергій Баранчук, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища.

Склад лічильної комісії:

Андрій Озірський;
Оксана Войтович;
Оксана Куцевич;
Оксана Тарасовська.

Селищний голова повідомляє, що відповідно до розпорядження селищного голови від 14.02.2023 № 27-р «Про перенесення II пленарного засідання тридцять шостої позачергової сесії Мар'янівської селищної ради», відповідно до реєстрації депутатів Мар'янівської селищної ради від 16.02.2023 на II пленарному засіданні тридцять шостої позачергової сесії Мар'янівської селищної ради зареєстровано 15 депутатів, відповідно до п. 12 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування» сесія є повноважною, так як на її засіданні є більшість від загального складу ради.

Олег Басалик повідомляє, що сьогодні розпочалась 357 доба активних бойових дій у війні, яка була розпочата у 2014 році російською федерацією проти України, нажалі Україна платить надто велику ціну. Щоденно гинуть найкращі сини України - наші військовослужбовці. Просить вшанувати пам'ять загиблих воїнів хвилиною мовчання.

/Хвилина мовчання/.

Селищний голова оголошує II пленарне засідання тридцять шостої позачергової сесії восьмого скликання відкритим.

Селищний голова зачитав депутатський запит Ігоря Богоноса та ін.. про включення до порядку денного II пленарного засідання XXXVI (тридцять шостої) позачергової сесії Мар'янівської селищної ради питання «Про внесення змін до рішення селищної ради від 23.12.2021 № 21/21 «Про умови оплати праці та матеріальне стимулювання Мар'янівського селищного голови».

Селищний голова зауважує, що на даному депутатському запиті не зазначена дата подання.

Олена Сторожук проставляє дату.

Прибув на пленарне засідання та зареєструвався депутат Стецюк Михайло Михайлович о 10.15.

Селищний голова ставить запит на голосування.
Технічне голосування: «За» - 10. **Не підтримано.**

Депутати вносять пропозицію поставити питання на переголосування.
Селищний голова ставить запит на голосування.
Технічне голосування: «За» - 11. **Не підтримано.**

Прибув на пленарне засідання та зареєструвався Озірський Андрій Володимирович о 10.20.

Депутати знову вносять пропозицію поставити питання на переголосування.

Селищний голова ставить запит на голосування.
Технічне голосування: «За» - 12. **Підтримано.**

Проект рішення до запиту не долучений. Олена Сторожук каже, що до засідання проект рішення буде.

Селищний голова оголошує, що переходимо до розгляду питань відповідно до порядку денного.

СЛУХАЛИ: 1. Про внесення змін до порядку денного XXXVI (тридцять шостої) позачергової сесії Мар'янівської селищної ради

Інформує: Олег Басалик, селищний голова.

Селищний голова ставить на голосування пропозицію повернутися до порядку денного за основу.

Технічне голосування: «За» - 17. **Підтримано.**

Селищний голова вносить пропозицію включити у порядок денний проекти рішень:

8. Про внесення змін до порядку денного XXXVI (тридцять шостої) позачергової сесії Мар'янівської селищної ради.

9. Про внесення змін до рішення Мар'янівської селищної ради від 02.02.2023 №36/6 «Про нову структуру та загальну чисельність апарату Мар'янівської селищної ради та структурних підрозділів виконавчих органів».

12. «Про внесення змін до рішення селищної ради від 23.12.2021 № 21/21 «Про умови оплати праці та матеріальне стимулювання Мар'янівського селищного голови».

Технічне голосування: «За» - 16. **Підтримано.**

Селищний голова запитує чи є ще питання до проекту рішення? Відповідь «немає». Ставить питання на голосування за основу та внесеними та підтриманими пропозиціями вцілому.

Результати голосування:

«ЗА» – 16, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 1, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0.

Результати поіменного голосування: 36/8.

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО (Рішення 36/7).

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до рішення селищної ради від 02.02.2023 №36/6 «Про нову структуру та загальну чисельність апарату Мар'янівської селищної ради та структурних підрозділів виконавчих органів»

Інформує: Людмила Яцько, начальник відділу організаційно-кадрової та правової роботи.

Селищний голова запитує чи є питання до доповідача, до проекту рішення? Відповідь «немає». Ставить питання на голосування.

Результати голосування:

«ЗА» – 15, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 2, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0.

Результати поіменного голосування: 36/9.

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО (Рішення 36/8).

Селищний голова повідомляє, що з метою недопущення порушень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Мар'янівської селищної ради та конструктивного розгляду проекту рішення «Про бюджет Мар'янівської селищної територіальної громади на 2023 рік» необхідно провести ряд організаційних дій. Тому вношу пропозицію оголосити перерву в пленарному засіданні на 1,5 год.

Депутати підтримали пропозицію. Селищний голова оголосив перерву о 10.34.

Початок засідання о 14.04.

Селищний голова оголошує закінчення перерви у пленарному засіданні.

На засіданні присутні 15 депутатів.

Селищний голова ставить вносить пропозицію перейти до розгляду проекту рішення та проголосувати за проект бюджету за основу.

Технічне голосування: «За» - 15. **Підтримано.**

СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження бюджету Мар'янівської селищної територіальної громади на 2023 рік.

Інформує: Катерина Павлік, начальник фінансового відділу.

Катерина Павлік зачитує повністю текст проекту рішення.

Марія Ковальчук та Наталія Шанковська задають питання щодо дефіциту та профіциту.

Катерина Павлік відповідає на питання, що дефіцит та профіцит складають 5 600 000 грн.

Селищний голова запитує чи є ще пропозиції до бюджету?

Олена Сторожук повідомляє, що є та вносить пропозиції:

1. Доповнити п. 15 проекту рішення словами «Додатки 1 – 6 до цього рішення є його невід'ємною частиною, мають оприлюднюватись щоразу, коли вносяться зміни до бюджету».

Катерина Павлік – у нас є юрист, яка нам скаже чи ми маємо право вносити зміни в типову форму, яка є затверджена Міністерством фінансів України № 126 від 26 лютого 2021 року.

Юлія Лиса повідомляє, якщо комісія вносить такі пропозиції, і це не заперечує законодавству, то можна.

Селищний голова ставить пропозицію на голосування.

Технічне голосування: «За» - 14. **Підтримано.**

2. Перед п. 17 проекту рішення вставити новий пункт: «Начальникам відділів: фінансового відділу, комунального закладу «Центр надання культурних послуг», комунальній установі «Центр надання соціальних послуг», відділу бухгалтерського обліку та господарської діяльності, відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я, комунального підприємства ВУЖКГ надавати щотижневий моніторинг та звіт по касових видатках голові постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування, управління власністю, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності, депутатської діяльності та етики, дотримання прав людини, законності та правопорядку».

Селищний голова запитує Юлію Лису чи можемо ми при прийнятті бюджету у рішенні прописувати такий пункт, чи можемо прийняти окреме рішення по цьому?

Юлія Лиса відповідає, що те що стосується фінансового моніторингу – це фінансове питання, просить надати їй письмове звернення, яке вона вивчить і надасть відповідь.

Селищний голова ми вносимо зміни в проект бюджету, я повинен запитати юриста чи ми не порушуємо закон.

Юлія Лиса повідомляє, що це питання стосується фінансового характеру, тому навіть у письмовій формі відповіді на це питання я не дам.

Селищний голова ставить пропозицію на голосування.

Технічне голосування: «За» - 14. **Підтримано.**

Олена Сторожук продовжує вносити пропозиції - фінансовому відділу на заробітну плату у фонді оплати праці (Миколишину Роману Володимировичу), який перебуває у лавах Збройних Сил України заробітну плату залишити в сумі 5 300 грн. в місяць, зняти на рік всі його доплати, оскільки він перебуває в лавах ЗСУ, а не на робочому місці, а також зняти стимулюючі виплати іншим працівникам фінансового відділу.

Галина Бачко доповіла, що їй, як головному спеціалісту фінансового відділу, з вищою освітою заробітна плата становить 8745 грн (без премії, яку не

отримувала від початку війни), на руки отримує – 7040 грн, що працювати за таку зарплату не актуально. Ставить запитання до депутатів - хто прийде сюди працювати?

Депутати на це не зреагували.

3. Пропозиція Олени Сторожук:

В штатний розпис фінансового відділу:

1). головному спеціалісту – сьогодні вакантна посада, залишити посадовий оклад плюс ранг - 5300 грн; фонд на місяць був 40 815 грн. – стане 38 165 грн.

2) суму оздоровчих замінити з «52 115 грн.» замінити на «44 165 грн.»;

3) премію залишити 10% від річного фонду;

4) загальний річний фонд замінити цифрою «665 600 грн.» – на «552 359 грн.»;

5) економію коштів (різницю) 113 214 грн. направити на придбання шкільного автобуса у с. Брани.

Катерина Павлік, повідомляє, що від цих змін зміниться п.1 там де «видатки із селищного бюджету», тому що міняється дифіцит та профіцит та у пункті «Видатки» в частині загального фонду та спеціального фонду.

Наталія Шанковська репліка, «то додасте і віднімете, внесете зміни».

Селищний голова ставить пропозицію на голосування.

Технічне голосування: «За» - 14. **Підтримано.**

Шановні депутати чи є у вас зауваження, пропозиції щодо бюджету? До проекту рішення? Немає.

Всі пропозиції зафіксовані в протоколі.

Ставлю проект рішення «Про затвердження бюджету Мар'янівської селищної територіальної громади на 2023 рік» на голосування з внесеними пропозиціями за основу та вцілому.

Результати голосування:

«ЗА» – 15, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2.

Результати поіменного голосування № 36/10.

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО (Рішення 36/9).

СЛУХАЛИ: 4. Про розгляд депутатського запиту.

Інформує: Олег Басалик селищний голова.

Пропозиція селищного голови у проекті рішення встановити строк 10 робочих днів.

Технічне голосування: «За» - 14. **Підтримано.**

Селищний голова ставить проект рішення на голосування.

Результати голосування:

«ЗА» – 14, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 3.

Результати поіменного голосування № 36/11.

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО (Рішення 36/10).

СЛУХАЛИ: 5. Про внесення змін до рішення селищної ради від 23.12.2021 № 21/21 «Про умови оплати праці та матеріальне стимулювання Мар'янівського селищного голови».

Інформує: Ігор Богонос, депутат Мар'янівської селищної ради.

Ігор Богонос висловлює свою думку: «мовчати не можу звіт селищного голови не відбувся, заступників немає, із інвестором із цукровим заводом співпраці немає, інвесторів немає, інвентаризації немає, питання по сміттєзвалищу не вирішене, взаємодії з депутатами немає, кадрова політика, Я б запропонував би 10%, а 20% - вже ...(далі жести)»

Олег Басалик які б я вам аргументи не навів, воно, вас особисто, не переконає, тому щоб не витратити час ставлю питання на голосування.

Результати голосування:

«ЗА» – 12, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 2, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 3.
Результати поіменного голосування № 36/12.

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО (Рішення 36/11).

Селищний голова запитує у депутатів чи є запитання, пропозиції?

Від депутатів надійшли питання від Ігоря Богоноса про шкільний автобус, який отримали у подарунок, Олени Сторожук про м'ячі та вживані речі, що знаходяться в актовому залі будинку культури смт Мар'янівка.

На які відповів селищний голова.

Селищний голова запитує у депутатів чи є запитання, пропозиції?
Відповідь. «Немає».

Відповідно до порядку денного всі питання розглянуто та прийнято відповідні рішення. На всі питання надана відповідь.

Селищний голова оголошує II пленарне засідання XXXVI (тридцять шостої) позачергової сесії Мар'янівської селищної ради 16 лютого 2023 р. закритим о 16 год 40 хв.

/Депутати співають гімн України./

Селищний голова



Олег БАСАЛИК

Секретар селищної ради



Ольга Васюренко